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Írásbeli kérdés

Dr. Kövér László úrnak ,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a Nemzet i
Fejlesztési Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztériu m
vezetőjéhez

„Mi lesz veled Szigetköz? ”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

A hétvégén arról értesülhettünk, hogy a győri, mosonmagyaróvári és szigetközi

emberek ismét csúnyán be lettek csapva. Újra elhitették velük, hogy rendeződhet szűkebb

hazájuk, a Szigetköz sorsa . Az alsó-szigetközi vízpótlásra és a Mosoni-Duna rehabilitációjár a

a Környezet és Energia Operatív Program keretében megnyert pályázat sorsa most mégi s

bizonytalanná vált, hiszen az utolsó kormányülésen levették a napirendr ő l a kérdést .

Azt hittük, már nem jöhet közbe semmi, hiszen Brüsszel az egyenként 6 milliárdo s

beruházásokra igent mondott, és már a kivitelezési szakasz következne. Hiába állja a két

KEOP pályázat forrásának többségét az EU, mivel 5 milliárd Ft feletti összegről van szó,

kormányhatározat is szükséges . Tisztán formalitásnak gondoltuk a kormány döntését, hiszen a

Szigetköz évtizedek óta vár egy hasonló rendezésre . A kormány szándékainak komolyságát a z

is alátámasztani látszott, hogy a térség több településén is lehet őségük volt a helyieknek

lakossági fórumokon megismerkedni a tervezett beruházásokkal, illetve minden nyilváno s

fórumon kész tényként kezelték az illetékesek a megvalósulást .

Azért is feltételeztük a kormány elkötelezettségét a kérdés mellett, mert bíztunk abban ,

hogy talán áttekintettek a Duna túlpartjára, benne akár a Csallóközre . Északi szomszédunk a

hasonló adottságú területb ő l kihozta, amit lehetett és kellett. Itt nem csak az energiatermelésre

és a kivallóan megépített, szépen karbantartott árvízvédelmi rendszerre gondolok, amelyet a

környékbeli lakosok kreatív módon, több céllal is használnak, hanem a turizmus, a helyi



település- gazdaságfejlesztési lehetőségek kormányzati segítséggel történt kiaknázásra .

Nálunk nemcsak ezek a lehetőségek maradtak kihasználatlanok, hanem az előrelépéshez

szükséges minimális feltételek sem teljesültek, de a már megnyert pályázatokat i s

kockáztatjuk .

Aggodalmam tovább erősödik annak tudatában, hogy ugyanilyen érthetetlen é s

szakmaiatlan lépéssel a Marcal beruházást is lefújták . Ott szintén megnyert pályázatról vol t

szó, amelyet alátámasztott és előkészített állapotában a kivitelezés előtt állítottak le. Azzal a

döntéssel is sokmillió forintot pazaroltak el .

A legfrissebb hírek sem megnyugtatóak, hiszen a kormányszóviv ői tájékoztató

világossá tette, hogy a döntés meghozatala nem technikai okok miatt került le a kormányülés

napirendjérő l . Szeptember elején jelentették be, hogy a vízügyek a közmunkáért felel ős

államtitkárhoz fognak tartozni . Ő , mint szaktárca fog ebben véleményt alkotni ?

A kormány az óriásberuházások létjogosultságát is megkérd őjelezte. Pedig ma sem

találnak olyan, a Szigetköz helyzetét átlátó, bármilyen szakterülethez értő szakembert, aki a

munkálatok fontosságát ne támasztaná alá .

Érthetetlenek a kormány újabb adatkérdési igényei, hiszen már túl vagyunk a

megvalósíthatósági- és hatástanulmányokon, amelyek a szükségszer űséget alaposan

indokolták és a fejlesztés utáni állapotot is bemutatták .

1) Ezek után joggal feltételezem, hogy ez csak mellébeszélés . A közvélemény elvárja

Önöktől, hogy nevezzék meg a valódi okokat, amiért ellehetetlenítették a

beruházásokat. Miért mond le a kormány a 12,5 milliárd forint összértékű beruházás

megvalósulásáról?

2) Ki fogja az eddig belefektetett több tízmillió forintnyi kárt megtéríteni a magyar

adófizetőknek?

3) Ki fogja az ott él ők szemébe mondani, hogy ismét becsapták őket?

A Győriek, Mosonmagyaróváriak, Szigetköziek és minden, ezért a csodálato s

környezetért aggódó ember nevében várom megnyugtató válaszát !

Budapest, 2011 . október 17 .
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